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W semestrze zimowym zajęcia fakultatywne: "Chemia bionieorganiczna", "Hematologia w pigułce", "Mutageneza środowiskowa", "Nowe Perspektywy Biomedycyny", "Profilaktyka chorób w teorii " zostają uruchomione jako jedna grupa.
Studenci z poszczególnych grup zostają przypisani do jednej grupy. 
W semestrze letnim zajęcia fakultatywne:  "Nowe Perspektywy Biomedycyny", "Opracowanie danych doświadczalnych", zostają uruchomione jako jedna grupa.                                                                                                                                       "Metody identyfikacji roślin leczniczych " gr 3 i 4 zostają uruchomione jako jedna grupa 3.
Studenci, którzy nie dokonają zapisu internetowego na fakultet z powodu braku miejsc (na wszystkich ogłoszonych fakultetach w danym semestrze) są zobowiązani do zgłaszania się bezpośrednio do prowadzącego dany fakultet lub właściwego Prodziekana.

Studenci zapisani na fakultety uruchomione, nie będą mieli możliwości dobrowolnego dokonywania zmian. Zamiana zajęć fakultatywnych, po zakończonym naborze, będzie możliwa jedynie na podstawie zgody właściwego Prodziekana wyrażonej na umotywowany, pisemny wniosek studenta.



 

