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1. Ćwiczenia

- Ćwiczenia odbywają się w dniach i w godzinach ustalonych dla poszczególnych grup przez Dziekanat (harmonogram zajęć dostępny w odrębnym dokumencie). Ćwiczenia prowadzone są na terenie Katedry i Kliniki Endokrynologii, Diabetologii i Leczenia Izotopami, w salach chorych (I piętro), na Sali Nyskiej (I piętro), Sali seminaryjnej (parter). 
- Studenci zostają zapoznani z obowiązującym regulaminem, organizacją zajęć oraz warunkami zaliczenia przedmiotu przed pierwszymi ćwiczeniami. Informacje zawarte są również na tablicy ogłoszeń przy wejściu na oddział w Klinice Endokrynologii, Diabetologii i Leczenia Izotopami oraz stronie http://www.umed.wroc.pl/endokrynologia w zakładce dydaktyka.
Na tablicy zamieszczane będą także bieżące ogłoszenia dydaktyczne, harmonogram i plan zajęć. Uprasza się o śledzenie ewentualnych zmian.
UWAGA – WAŻNE INFORMACJE W ZWIĄZKU Z PANDEMIĄ SARS-Cov-2!

Przed rozpoczęciem każdego bloku student ma obowiązek zapoznania się z materiałami edukacyjnymi dotyczącymi zapobiegania zakażeniu SARS-CoV-2 - wiedza ta zostanie zweryfikowana przez osobę prowadzącą zajęcia (przed przystąpieniem do zajęć).
W zajęciach udział mogą wziąć tylko te osoby, które zaliczą sprawdzian dotyczący zapobiegania zakażeniom SARS-Cov-2.
Do zajęć przystąpić mogę tylko te osoby, które są zdrowe, nie mają objawów sugerujących chorobę zakaźną takich jak: 

1. podwyższona temperatura ciała

2. katar

3. kaszel

4. duszność

5. zaburzenia węchu i smaku

6. ból gardła

7. bóle w klatce piersiowej

8. biegunka

nie miały w ciągu ostatnich 14 dni kontaktu z osobą zakażoną SARS-CoV-2, nie przebywają we wspólnym mieszkaniu z osobą na kwarantannie lub izolacji w warunkach domowych albo same nie są objęte kwarantanną lub izolacją w warunkach domowych. Nie stosują aktualnie z powodu gorączki i/lub infekcji leków przeciwgorączkowych i/lub ma p/zapalnych.

UWAGA: KAŻDA OSOBA PREZENTUJĄCA WYŻEJ WYMIENIONE OBJAWY MA BEZWZGLĘDNY ZAKAZ UDZIAŁU W ZAJĘCIACH.
W czasie ćwiczeń obowiązują:

- czyste fartuchy
- zmienne obuwie lub jednorazowe ochraniacze na buty
- medyczna maska chirurgiczna
- odzież robocza (mundurek medyczny + jednorazowe ubranie flizelinowe)
- jednorazowe rękawice
- przyłbica (jeśli student lub pracownik chce zwiększyć swój komfort zabezpieczenia)
- płyn do dezynfekcji dłoni

Warunki uzyskania zaliczenia przedmiotu: każda nieobecność musi być odrobiona, łącznie z dniami rektorskimi i godzinami dziekańskimi.
Warunkiem zaliczenia przedmiotu jest obecność na zajęciach, w przypadku nieobecności (włączając dni rektorskie i godziny dziekańskie) zajęcia należy odrobić z inną grupą, nie przekraczając maksymalnej dopuszczalnej liczby osób w grupie ćwiczeniowej (maks. 8 osób), uzyskanie pozytywnej oceny asystenta za odpowiedź ustną i umiejętności praktyczne.
W przypadku braku możliwości odrobienia zajęć zgodnie z powyższym istnieje możliwość: przygotowania prezentacji w ramach samokształcenia lub (w przypadku dużej liczby studentów) testu zaliczeniowego obejmującego tematykę opuszczonych zajęć – test będzie przeprowadzony w ostatnim tygodniu zajęć w danym semestrze.
Studenci winni być przygotowani do ćwiczeń z następujących tematów:

Semestr zimowy
Nadczynność tarczycy: diagnostyka różnicowa, choroby przebiegające z nadczynnością tarczycy, metody leczenia. Orbitopatia tarczycowa - diagnostyka, klasyfikacja, postępowanie. Terapia izotopem jodu 131 – wskazania i przeciwwskazania. Przełom tyreotoksyczny – rozpoznanie i postępowanie. Niedoczynność tarczycy, zapalenia tarczycy: diagnostyka różnicowa, metody leczenia. Badanie ultrasonograficzne tarczycy, przydatność badania USG w różnych schorzeniach tarczycy. Rak tarczycy: diagnostyka różnicowa, metody leczenia, przegląd najnowszych rekomendacji. Wole miąższowe i guzowate: diagnostyka różnicowa, metody terapii. Biopsja aspiracyjna cienkoigłowa - wady, zalety, przydatność w diagnostyce raka i innych chorób tarczycy, klasyfikacja w systemie Bethesda.

Zasady leczenia cukrzycy typu 1 i 2: nowoczesne metody leczenia cukrzycy, zasady doboru leków doustnych i insuliny w cukrzycy typu 2. Praktyczna insulinoterapia – zajęcia połączone z praktyczna nauką posługiwania się penami z insuliną, glukometrami, pompą insulinową. Praktyczne ustalanie dawek insulin o różnym czasie działania na konkretnych przykładach – kart cukrzycowych pacjentów z wartościami glikemii.
Zaburzenia gospodarki wapniowo-fosforanowej: nadczynność i niedoczynność przytarczyc – diagnostyka różnicowa i metody leczenia. Hiperkalcemia i hipokalcemia – patogeneza, objawy, diagnostyka w tym diagnostyka różnicowa, postępowanie.
Semestr letni
Choroby nadnerczy: diagnostyka różnicowa i postępowanie w chorobach nadnerczy przebiegających z ich nadczynnością i niedoczynnością. Rak kory nadnerczy – diagnostyka i postępowanie, przegląd aktualnych wytycznych. Nadczynność tarczycy: kluczowe elementy badania przedmiotowego i podmiotowego, badanie fizykalne tarczycy, choroby przebiegające z nadczynnością tarczycy, diagnostyka różnicowa, interpretacja wyników badań biochemicznych i obrazowych, metody leczenia.

Wybrane zaburzenia endokrynne przebiegające z nadciśnieniem tętniczym: zasady postępowania diagnostycznego i terapeutycznego u chorych z nadciśnieniem hormonozależnym. Diagnostyka różnicowa endokrynopatii przebiegających z nadciśnieniem.

Choroby podwzgórza i przysadki: Analiza wyników badań hormonalnych (w tym testów czynnościowych) i badań obrazowych, diagnostyka różnicowa. Metody terapii i oceny jej skuteczności. Analizowanie wyników badań, rozwiązywanie problemów – przypadki kliniczne.
Zaburzenia miesiączkowania: diagnostyka laboratoryjna (w tym testy czynnościowe), badania obrazowe. Diagnostyka różnicowa. Metody terapii.
Choroby układu wydzielania wewnętrznego u kobiet w ciąży: Choroby tarczycy a ciąża – diagnostyka i metody terapii. Cukrzyca w ciąży: rozpoznanie i leczenie.
Podstawy andrologii – diagnostyka i metody terapii hipogonadyzmu hipo- i hipergonadotropowego. Andropauza – postępowanie.
Z wszelkimi prawami spornymi, które wynikną w toku zajęć, należy zgłaszać się do Koordynatora Przedmiotu.
W sprawach spornych, dotyczących zaliczeń, studentowi przysługuje prawo odwołania do Kierownika Kliniki, który może zarządzić komisyjne sprawdzenie wiadomości studenta.
Przypomina się studentom, że obowiązuje ankieta dydaktyczna SONA, którą należy wypełnić na zakończenie ćwiczeń (generowana on-line).

Zaliczenie zajęć z przedmiotu choroby wewnętrzne – endokrynologia odbywa się na podstawie obecności w czasie ćwiczeń oraz zdania kolokwium ustnego z obowiązującej tematyki zajęć u prowadzącego zajęcia.
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